

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Хімії та біології

Секція: Хімія 8-9 класи (1 ГРУПА)

ДАТА: 26 лютого 2022 рік

ЧАС: 10:00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Бачмага Аскольд Маркович	Приватний заклад загальної середньої освіти II-III ступенів «Гімназія А+»	8	Водень як альтернативне джерело енергії
2	Белова Уляна Олександрівна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 49 з поглибленим вивченням французької мови	8	Ртуть та її вплив на організм людини та на навколишнє середовище
3	Сиз Марія Олексіївна	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	8	ЯКІСТЬ ПИТНОЇ ВОДИ СОЛОМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ПОКРАЩЕННЯ
4	Сторожук Марія Віталіївна	Гімназія «Діалог»	8	Дослідження якості води у м. Києві
5	Антонюк Олександра Юріївна	Приватна організація «Заклад загальної середньої освіти I-III ступеня ліцей «Едюкейтер»	9	БІОЛОГІЧНО АКТИВНІ СКЛАДНИКИ ОБЛПІХИ ЯК ЦІННІ ІНГРЕДІЄНТИ ДЛЯ КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ
6	Абрамова Кіра Станіславівна	Центр творчості дітей та юнацтва «Шевченківець»	9	ЕНЕРГЕТИЧНІ НАПОЇ ТА ЇХ ВПЛИВ НА СУЧАСНИХ ПІДЛІТКІВ
7	Сорокун Мирослава Григорівна	Київський Палац дітей та юнацтва	9	Токсичний вплив флуоресцентних нанокompatитів на трафічну активність <i>Daphnia magna</i>
8	Коробова Катерина Сергіївна	Авіакосмічний ліцей ім. І. Сікорського НАУ м. Києва	9	Рослини-каучуконоси та їх промислові замітники
9	Юрченко Олександра Дмитрівна	Навчально-виховний комплекс № 30 «ЕКОНАД»	9	Інтерактивна таблиця розчинностей кислот, основ та солей
10	Ленной Тимофій Володимирович	Ліцей «Наукова зміна»	9	Водопідготовка та очищення свердловинної води в умовах приватного домогосподарства.
11	Холод Ілля Олександрович	Ліцей «Наукова зміна»	9	ДОСЛІДЖЕННЯ ВМІСТУ ДЕЯКИХ СИНТЕТИЧНИХ БАРВНИКІВ В НАПОЯХ ТА КОНДИТЕРСЬКИХ ВИРОБАХ
12	Рум'янцева Вероніка Олексіївна	Центр творчості дітей та юнацтва «Шевченківець»	9	Дослідження якості води та вивчення методів її очищення
13	Беребен Катерина Олександрівна	Середня загальноосвітня школа № 161	9	Чай – один з найрозповсюдженіших напоїв, його склад, властивості і вплив на здоров'я людини
14	Волик Михайло Сергійович	Школа I-III ступенів № 186 м. Києва	9	Аналіз забрудників (вміст важких металів та аніонів-забрудників, органічних речовин) у стічних водах
15	Глущенко Надія Миколаївна	Гімназія № 107 «Введенська»	9	Особливості природі річки Дніпро (в районі м. Києва), її екологічні проблеми та можливі способи покращення якості води
16	Орленко Катерина Сергіївна	Авіакосмічний ліцей ім. І. Сікорського НАУ м. Києва	9	Хімічний аналіз компостного концентрату
17	Потіпака Софія Єгорівна	Гімназія «Діалог»	9	Декоративна та доглядова косметика. Приміальні бренди проти бюджетних